Célculo Diferencial e Integral 1

Laboratorio 1 - Desigualdades

Otomno 2017 - ITAM

(a) Supén que 0 < a < b. Prueba que 0 < /a < vby 0 < a? < b2

(b) Supén que ¢y d tienen el mismo signo y que ¢ < d.
Prueba que 4 < 1. (Considera los dos casos).

. Sean a, b numeros reales. Prueba que:

(a) vVa?+b% < |a| 4+ |b|. ;Cudndo ocurre la igualdad?

b) ‘a — (“T'H’)| = |b — (“T'H’) ’ Interpreta geométricamente.

. Obtén el conjunto solucién de las siguientes desigualdades:

(a) |z —3|+|r+ 2| < 11.

(b) [lo—1—2] < 3.
r—1

(c) 2-‘H13 ‘2\ <3

(d) [2+2]>1.

. Supén que |z| < 2. Prueba que:
(a)
(b)

12+2:c+7
T 24T < 5,

z—2 4
z2—9’ = 5"

. Supén que: 1 < |z — 2| < 3. Determina el mayor valor de A y el menor
valor de B tal que: A < |2z —4|— |z — 4| < B.
(Nota que la hipétesis dice que: z € [—1,1] U [3, 5]).

. Sean a,b € R. Prueba:
lla| = [b]] < |a — b]

;Cuando se da la igualdad?



